Apaotnplotnta 3:

KaAeiote va dnuloupynoete £va ¢pUAAO gpyaciag mou va KAVEL XProN TwV UTOAOYLOTIKWY GUAAWY
OTO ETLOTNMOVIKO Tedio twv Mabnuatikwv tng It Anupotikol otnv 4n Evotnta: IuAloyn Kot
enefepyacio dedopévwy, Ked. 47, To mrpeg 1o unvupa; (AAol tumol Mpadbnudtwy) (tedeutaia
eniokePn 12/02/2017). ‘Exete t Ouvatotnta va emdé€ete petall twv SU0  TOPAKATW
SpactnploTATWY. e KABe TepiMTwon MPEMEL va avamapiototal Kal ypodlkd To amotéAeopa Twy
gvepyelwyv tou puAou epyaocioag:

1n Apaotnplétnta

Oényieg ywa Ttoug Empopdolpevoug, uvedpia 5, T[potewvopeveg OpactnploTnTe OTo
pecodlaotnua: Juvedpia 5 & 6 ENIMOP®OQOIH B1 ENINEAQOY TNE YeAida 5 amo 5 ITYE “AIODANTOL”
AIEYOYNZH ENIMOPOQIH:Z & MNIZTOMOIHZHZ Apaotnpotnta  otnv  omoia va  Sivovtat
OWHUOTOUETPLIKA oTolxela yla tnv avamtuén evog matdol (m.x. vpog, Bapoc) kat va Inteital to
KaTAAAnAo ypadnua avamtuéng tou adlou.

Me adopun tic Spaotnplotnteg tou BiBAiov Twv padnuatikwy tng IT Td€ng petpdape to LPog Twv
poBOntwv, cuMéyoupus Ta otolxeiol Kal oe emopevn SdaokaAio {NTAUe amd Toug HaBNnTéG va
CUUITANPWOOUV TO apakAatw GpUANO epyaciag.

®UALO epyaoiag

Me Bdon to mapakAatw pafSOypOUUa VA ATIOVTIOETE TIC EQWTHOELG.
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Motog pabntng glvat o YnAoTEPOC OTNV TALN;

Motog pabntng €xeL U og peyalutepo amod 1,40 W. Kot Hikpotepo amnd 1,50 W.;




